雲林縣口湖鄉下崙國小八十八學年度第二次自然科評量

                      四 年　　　班　　姓名　　　　　　　　座號
一、是非題：每題3分，共30分

(
○
)
1.
我們可以用雲量的多少，來區分晴、陰、雨的天氣特徵。

(
(
)
2.
芹菜莖內的細管構造，可以吸收及輸送水分。（只能運送水分）
(
(
)
3.
霧是水蒸氣，當霧很多時會白茫茫一片擋住視線。（霧是小水滴）
(
○
)
4.
山腳下看見山腰有雲，走入山腰看見卻是霧。

(
(
)
5.
植物吸收工廠廢水，會將毒素由蒸散作用排出。（不會）
(
(
)
6.
植物葉子的多少與植物蒸散作用的快慢沒有關係。（有關係）
(
○
)
7.
搓成條狀的衛生紙縫隙增多，所以能將水分往高處輸送。

(
○
)
8.
在通路時，燈泡串聯的亮度比燈泡並聯的暗。
((
○
) 9.
電線、燈泡及電池隨便連接，燈泡一定會亮。（形成通路才會亮）
(
(
)
10.
在並聯電路中，一個燈泡壞了，另一個燈泡就不會亮。(會亮）（蒸散作用）
二、選擇題：每題3分，共24分

(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
)
1.
下列哪一種天氣的雲量最多？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))晴天 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))陰天 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))雨天 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))一樣多）。
(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
)
2.
什麼是凝結？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))水→冰 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))冰→水 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))水蒸氣→水 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))水→水蒸氣）。
(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
)
3.
植物運送水分的方式，下列哪一項是正確的？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))根→莖→葉 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))根→葉→莖 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))莖→葉→根 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))葉→莖→根）。
(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
)
4.
成功的人造雲可以在雲頂看見什麼？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))雲不動 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))雲往下鑽 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))雲上下翻騰 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))雲往上冒）。

(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
)
5.
沙漠中的仙人掌為了減少水分蒸散，會將哪一部分變成針狀？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１)) 葉 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))根 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))花 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))莖）。

(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
)
6.
水在細管或細縫中上升的現象叫做什麼？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))滲透現象 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))上升現象 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))擴散現象 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))毛細現象）。

(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
)
7.
空氣中的小水滴遇到冰冷物體，會在物體上結成什麼？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))雲 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))霧 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))露 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))雨）。

(
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))
)
8.
下列何者不是小水滴？（ eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))雲 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))霧 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))水蒸氣 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))露）。

三、看圖後，請在（　）裡填入正確的號碼：每題4分，共16分

 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(１))雲　　 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(２))霧　　 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(３))露　　 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(４))雨

　1.　　　　　　　　2.　　　　　　　　
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　　　　（○),\s\do -1(２)) eq \o(\s\do 0( 　),\s\do 0())
）　　　　　　　（○),\s\do -1(１)) eq \o(\s\do 0( 　),\s\do 0())
）　　　
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　3.　　　　　　　　4.　　　　　　　　
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　　　　（○),\s\do -1(４)) eq \o(\s\do 0( 　),\s\do 0())
）　　　　　　　　（○),\s\do -1(３)) eq \o(\s\do 0( 　),\s\do 0())
）　　　

四、下列電路中，是燈泡串聯的？請在□中打ˇ，錯的打×：每題3分，共18分
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 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(１))
ˇ
 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(２))
ˇ
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 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(３))
(
 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(４))
(
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 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(５))
(
 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(６))
ˇ




五、製造人造雲的實驗混亂了，請幫忙找出實驗的先後順序，在□中填入1～3：每格4分，共12分
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 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(１))
3
 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(２))
2
 eq \o(\s\do -2(○),\s\do -3(３))
1












































































































